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Ljudje na Zemlji morate pričakovati velik duhovni šok, saj vam želim pokazati, da
Moja roka seže tudi tja, kjer ste prepričani, da ste gradili na trdnih temeljih (39). Želim
vas premakniti iz vašega samo zadovoljnega počitka, da se boste vznemirili in se
resno vprašali, kaj nameravam in vam želim povedati s tem vidnim znakom svojega
nezadovoljstva z vašo zgradbo, ki se vam zdi nadvse dobra in vzvišena. V poslednjih
dneh potrebujem delavce, ki so marljivo dejavni zame in za Moje kraljestvo;
potrebujem služabnike, ki imajo živo vero in po Moji volji z življenjem ljubezni v sebi
omogočajo delovanje Mojega duha. Potrebujem dobre pastirje za Moje ovce in s tem
goreče predstavnike Moje besede, ki jo je treba ljudem posredovati v vsej čistosti in
ki jo zato svojim služabnikom na Zemlji sporočam neposredno, da bi jo lahko ljudem
posredovali neomadeževano. In to je delo Mojih služabnikov, delavcev v Mojem
vinogradu, kajti prišel je čas žetve, kot je oznanjeno v Svetem pismu. In tako očitno
delam zunaj tistih, ki verjamejo, da so moji predstavniki na Zemlji, in Jaz sam sem
izbral svoje prave predstavnike, ki pa jih ti prvi ne priznavajo za Moje odposlance in
zato Moje Besede nočejo sprejeti. In zato je potrebno, da se pokažem z zunanjim
znamenjem, tako da bodo ljudje postali sumničavi in prisiljeni razmišljati....

(12.9.1948) Kajti nujno je, da ljudje razmišljajo o ničvrednosti tega, kar so zgradili, če
to ni v skladu z Mojo voljo. Razmišljati morajo o tem, v kakšni obliki želim, da se
izpolni Moja volja, kaj ima pred Menoj pravo vrednost in kaj je za dušo edino koristno
za večnost. Opustiti bi morali vnaprejšnja mnenja, tradicionalno sprejeto duhovno
znanje, ki je brez vrednosti, saj so zanj značilne zunanjosti, ki prekrijejo jedro in ga
naredijo neprepoznavnega. Potrebno je pojasniti, kakšne so značilnosti cerkve, ki
sem jo Jaz ustanovil na Zemlji, potrebno je osvetliti zemeljske nauke, ki jih je treba
označiti za napačne, ker pripadnost Moji cerkvi pogojujejo s pripadnostjo določeni
denominaciji, kar nikoli ni v skladu z Mojo voljo. Vse, kar je organizirano, je delo
človeka, kajti Moja cerkev je povsem duhovna zgradba, ima svoj temelj v razmišljanju
in prizadevanju, v želji in delovanju v skladu z Mojo voljo in nikoli ne bo navzven
prepoznavna drugače kot v dejavnem ljubečem delovanju ter posledičnem
prepoznavanju in razumevanju vsega, kar od vas ljudi zahtevam, da verjamete, kar
vam podajam in prenašam kot duhovno znanje, miselno ali prek notranje besede....
Vidno delovanje Mojega Duha v človeku....  razsvetljeno razmišljanje in prepričana
vera.... je zanesljiva značilnost cerkve, ki sem jo Jaz ustanovil, vendar jo je lažje najti
zunaj cerkvene organizacije, čeprav lahko ljudi osrečuje tudi v kakšni od takšni
organizaciji, če le razumejo jedro.... Moj krščanski nauk ljubezni ... na prvo mesto
postavijo vse drugo, vendar bodo takrat tudi spoznali, kako majhno vrednost ima za
razvoj duše vsak obred in celotna struktura svetovnega sloga, pravzaprav je pogosto
celo ovira, saj globoko notranjo potopitev in prizadevanje za srčno združitev z Menoj
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ovirajo zunanji dejavniki, ki očarajo oči in čutila ljudi... Človek, ki je spoznal, kakšna
sreča je v tesni povezanosti z Menoj, ki je našel pot v duhovno kraljestvo in vzpostavil
miselni stik z njegovimi prebivalci, ne bo nikoli več užival v dejanjih, ki so očigledno
izvedena. Obrnil jim bo hrbet, ker jih bo prepoznal in čutil kot dejanja, ki niso Moja
želja. In to je treba zapisati kot duhovni napredek, do katerega želim, da pridejo vsi
ljudje tako, da bodo oči vseh usmerjene na dogodek, ki bo jasno razkril Mojo roko... v
njihova srca bom dal dvom, s katerim se bodo spopadli, če bodo dobre volje in bodo
iskali resnico. Pretresel bom temelje in dobro za tistega, ki bo v tem prepoznal Božji
jezik... pridobil bo, če bo dajal, ker prejema dragocene darove in zanje menja
ničvredno blago; pridružuje se Moji cerkvi, kar je mogoče razumeti le čisto duhovno.
Amen. 
Bertha Dudde
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